N\ AGROMETALL

- Katalog nahradnich dilu - Spare parts catalogue
- Ersatzeikatalog - KaTtanor 3an4acrteu







N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPMHAHME ......ccoi ittt e e et e s st e e e e ssabeeeesansaeeesansreees 2
Radlice Plows Schneepflige CHEMOOUMCTUTEIIM ...ueiiieiiiieieiieieceiieee ettt e ettt e e e ette e e s ette e e s ebteeesebteeeesasteeeesseaeeesnntasaesans 3
e Lo 1ot 1 PSR 5
RAAIICE STFEA FAANICE ...ttt sttt e bt e bt e saeesat e s b e e b e e nbeenbeennees 8
L Ve L UL LT 2 T o Yo ) [T S SSPRI 9
Hydraulické zapojeni VAICE NAtACENI .............oooiii ittt ste e st e e st e e s te e e teeesateeesaeesnteeesaeesnseanns 10
Hydraulické zapojeni VAIEC ZVEAANI ...............oociii it ettt e st e e s te e e baeesnte e e saeesnseeesaeesnseans 12
Hydraulické zapojeni 1 hydr. OKIUR................ooi e et e e e e e et e e e e eabaee e eenres 14
LYo 11 (o1 s To ) ||V SR 16
RYCRIOSPOJKY ISO 12,5 ...ttt e e et e e e e ettt e e e e e ttae e e eeabeeeeeaabaeeeeaabaeeeeasbeseeeasbeaeeeanseaeeaanseneesnnsens 17
BHIEY ..o veeeeeeeee e eee e e e e e e e e e e e e eeeeee e e e s e eee s e e eeeee e ee e et e et et ee et e e eeeeesee s e s e e et e see e e e eeeeeeeeeeeeeee et neeeeeeeeesaes e s eseseseenens 18
2T U] 4 - PRSP 20
2T g AT Te [o ] d VT Y o 1= RS 22
BFity OAPrUZENE OUPIUZENI .......cc.eeiiiieceee et e e et e e e e et e e e s ebe e e e seabeeeeeeabaeeeeasbeeeeeanbeeeeeanseeeeennseneeennsens 24
Brity 0dpruzZené aKUMUIATOL................ccoiiii e e et e e e e e te e e e e st e e e e esabee e e eeabeeeeeeabeaeeannreneeennsens 26
oYL=y e I - T | o RSP 28
oY=y L W o [T oT =7 o =T - TSP 29
L0 L V=1 4 =T TP TSSO P PRSP 31
POZICNT OSVBEIENI ...ttt ettt et e s bt e s bt e s ae e st e e be e s bt e sheesaeeeabeeabe e beeabeesaeeenbeeateebeens 33
OSVELIENT ZASTICKY + KABEI.........oooeeeeeeeceee ettt e e e et e e e e e bte e e e e bteeeeebteeeeesteeeesnstneeeestanansnns 34
ZAVBS ..ottt ettt ettt ettt a ettt ettt e eh et ehe e ea et eaE e e bt e bt e bt e eat e eat e et e e be e b e e aheeeh et eheeeae e et e e ke e eheeeheeeatesabeeabeebeeareenneas 35
ZAVES DIN 3-5....oi ettt sttt et et e st e st st et e bt e b e e b she e e e e e et e bt e b e e sheesane s bt e bt e ne e reennees 36
Poznamky Notes AUfZEICANUNEEN B3AMETKM .....ccccuiiiiiiiiiieecciee ettt e e e e stre e e st a e e e s sataee e sasaeeeeansaeeessnsreeeesnsseeeas 38

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414636
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414637
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414638
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414639
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414640
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414641
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414642
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414643
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414644
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414645
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414646
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414647
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414648
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414649
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414650
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414651
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414652
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414653
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414654
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414655
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414656
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414657
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20200000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-P.docx%23_Toc474414658

N\ AGROMETALL

STRED RADLICE

Radlice Plows Schneepflige CHeroounctutenu




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
- A
- A

Radlice Plows Schneepflige CHeroounctutenu




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL ——— vesion A Boporsr A

Radlice dil
i ily 5




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL ——— vesion A Boporsr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 201300 RADLICE 3500 SVAR. 249,589 kg 1

2 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 52

3 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 26

4 RSAM 200101 PLAST HLAVNI 3500 52,453 kg 1

5 RSAM 200105 PRILOZKA 3500 11,000 kg 1

6 RSAM 200103 GUMA HORNI 3500 6,798 kg 1

7 RSAM 200114 PRILOZKA 3500 9,131 kg 1

8 RSAM 200104 KRYT HORNI 10,783 kg 1

9 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 8

10 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 8

11 SR1250KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M12x50 0,057 kg 26

12 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,006 kg 2

13 RSAM 201750 CEP SVARENY 90 0,596 kg 2

14 PO25NOZN PODLOZKA 25 0,030 kg 2

15 MA24SSZN2 MATICE M 24 x 2 SA 0,133 kg 2

16 RSAM 201258 DESKA SRAFU BOCNI 5,317 kg 1

17 RSAM 201259 DESKA SRAFU BOCNI 5,317 kg 1

18 RSAM 201255 DESKA SRAFU PRAVA 4,819 kg 1

19 RSAM 201256 DESKA SRAFU LEVA 4,819 kg 1

20 RSAM 201257 DESKA SRAFU LEVA 2,807 kg 1

Radlice dily




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 royma:s ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

Radlice stred radlice 7




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe: 8 royma:s ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 200300 DESKA SVARENA 31,052 kg 1

2 RSAM 200400 NAPINAK 10,895 kg 1

3 RSAM 200600 TYC NAPINAKU 1,439 kg 2

4 RSAM 200800 CEP SVARENY 7,815 kg 1

5 RSAM 200109 PODLOZKA HORNI 0,280 kg 2

6 RSAM 200111 PODLOZKA BOCNI 0,262 kg 2

7 RSAM 200110 PODLOZKA HORNI 20 2,883 kg 1

8 RSAM 200112 PODLOZKA BOCNI 1,661 kg 2

9 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 20

10 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 10

11 PO30VEZN PODLOZKA M30/92VELKOPL 0,273 kg 1

12 MA27SSZN2 MATICE M27x2 SS 0,220 kg 1

13 RSAM 200113 PODLOZKA 0,146 kg 1

14 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 1

15 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 1

16 MA30NOZN3,5 MATICE M30 0,257 kg 4

17 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 10

18 N123381 SILENTBLOK 95 2,722 kg 2

Radlice stred radlice




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus

A - - A

B - - A

C - - A

Hydraulické zapojeni




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Hydraulické zapojeni valce nataceni 10




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunuma NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO
1 NH081 TESNENI CU 26-31-1,5 0,003 kg 4
2 NHO73 HRDLO K 3/4" - M18x1,5 0,073 kg 4
3 NH087 POJISTNY VENTIL VAU 3.4 1,619 kg 1
4 SR650NODZN1 SROUB M6 x 50 0,014 kg 2
5 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2
6 NHO10 HRDLO M22x1,5 M18x1,5 0,070 kg 4
7 NHO037 TESNENI CU 22-27-1,5 0,002 kg 4
8 RSAM 202530 HYDROMOTOR 80x40-400 17,776 kg 2
9 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 2

Hydraulicka zapojeni valce nataceni 11




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe:8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

(&) (D () () () () (1)

Hydraulické zapojeni valec zvedani 12




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe:8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Z X7

POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunuma NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO

1 NH166 VENTIL SKRTICI 3.8 0,598 kg 1
2 NHO016 HRDLO G1/2"x M18x1,5 0,063 kg 2
3 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,013 kg 1
4 NH027 SPOJKA M18x1,5 - M18x1,5 0,100 kg 1
5 NHO042 KRYTKA ZASTRCKY 1SO CERNA 0,011 kg 2
6 NH037 TESNENI CU 22-27-1,5 0,002 kg 2
7 RSAM 202500 HYDROMOTOR 63x32x320 17,830 kg 1

Hydraulické zapojeni valec zvedani 13




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cumpe: ¢ ryma:c . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Hydraulické zapojeni 1 hydr. okruh 14




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cumpe: ¢ ryma:c . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunuma NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO
1 NH042 KRYTKA ZASTRCKY 1SO CERNA 0,011 kg 2
2 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,013 kg 2
3 NH020 ELE VYHYBKA 2,809 kg 1
4 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 2
5 NHO056 HRDLO G3/8"- M18x1,5 0,044 kg 6
6 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 6
7 SR560NODZNO,8 SROUB M5 x 60 0,011 kg 2
8 UDAM 012927 PRODLUZOVACI KABEL EDC 5M 0,104 kg 1

Hydraulické zapojeni 1 hydr. okruh 15




N\ AGROMETALL

ISO 12,5
Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
F'pynna n3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua
A - - A

Rychlospojky

16




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@2055
Fant
WM
o
II
|
T H
POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NH062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NHO008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

17




N\ AGROMETALL

18

Biity



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
- - A
Bfity

19




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

cruppe: A roymaa  —— N AGROMETHALL —— verson:Al  Beponst: A"

Bfit guma 20




Skupina: A Group: A \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: A pynna: A ) HG RD' | |ETH LL Version: Al Bepcua: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHME BEC KOJINYECTBO
1 RSAM 200106 BRIT 3500 32,464 kg 1
2 RSAM 200107 PRILOZKA 3500 8,674 kg 1
3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 12
4 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 12
5 SR1280VRZN SROUB VRATOVY M12x80 0,096 kg 12
6 RSAM 202617 BRIT GUMA 3500 SEST 1
BFit guma 21




Brity odpruzené

N\ AGROMETALL

ODPRUZENI

22




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
A - - A
B - - A

Brity odpruzené

23




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Brity odpruzené odpruzeni

24




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 200200 DRZAK BRITU 22,856 kg 1

2 RSAM 201200 DRZAK BRITU LEVY 22,856 kg 1

3 RSAM 201400 TYC SVARENA SPODNI 9,048 kg 2

4 RSAM 200202 BRIT HARDOX 3500 43,689 kg 2

5 MA27SSZN2 MATICE M27x2 SS 0,220 kg 10

6 PO28NOZN PODLOZKA 28 0,040 kg 10

7 RSAM 201500 HYDROMOTOR 63x32-200 14,607 kg 4

8 RSAM 201600 CEP SVARENY 0,864 kg 8

9 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 24

10 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 12

11 SR1250KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M12x50 0,057 kg 12

12 NHO10 HRDLO M22x1,5 M18x1,5 0,070 kg 8

13 NHO037 TESNENI CU 22-27-1,5 0,002 kg 8

14 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,006 kg 8

15 NHO17 T SPOJKA 1 MATICE M18x1,5 0,010 kg 4

16 T SPOJKA ELSD 12L M18x1,5 0,010 kg 2

Brity odpruzené odpruzeni

25




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cumpe:8 rpymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Brity odpruzené akumulator

26




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cumpe:8 rpymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 NH063 AKUMULATOR 1650 LA 115 4,424 kg 1
2 RSAM 040455 TRMEN SVAR. 0,440 kg 1
3 ZSCP 040018 PAS UH 0,122 kg 1
4 ZSCP 040026 TRMEN SVAR. Il. 0,341 kg 1
5 NHO77 HRDLO M18x1,5 M18x1,5 0,007 kg 1
6 NH059 TESNENI CU 18-23-1,5 0,002 kg 1
7 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2
8 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 2
9 SR1245NOZN1,75 SROUB M12x45 0,056 kg 2
10 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4
11 SR825NOZN1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 2
12 MAS8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2
13 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 1

Brity odpruzené akumulator

27




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze

Group Dimension Serial number Version

Gruppe Dimension Seriennummer Version

Fpynna n3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua
A - - A

Pojezd radlice

28




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Pojezd radlice vzpéra 29




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 014708 KRIDLO SVAR 8,832 kg 1
2 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8
3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4
4 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

Pojezd radlice vzpéra

30




N\ AGROMETALL

Pozi¢ni
osveétleni

Zastrcky + kabel

Osvétleni

31




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B ) - A
Osvétleni

32




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123136L SVETLO TYKADLO L 0,159 kg 1
2 N123136P SVETLO TYKADLO P 0,159 kg 1
3 POS5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8
4 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 4
5 SR525NOZNO,8 SROUB M5x25 0,005 kg 4

Poziéni osvétleni 33




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NE002 ZASTRCKA DO ZAPALOVACE 0,032 kg 1
2 NEO13 ZASTRCKA 3-KOLIKOVA 0,037 kg 1
3 NEO14 ZASTRCKA 7-KOLIKOVA 0,071 kg 1
4 NEO15 KABEL 2x1,5 0,002 kg 2
5 NEO12 KABEL 7x1,5 0,006 kg 1

Osvétleni zastrcky + kabel 34




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna n3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua
A - - A
Zaveés

35




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Zavés DIN 3-5 36




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 201100 DESKA DIN SVAR. 70,561 kg 1
2 RSAM 200700 KULISA HORNI 30,182 kg 1
3 RSAM 200900 KULISA DOLNI 49,446 kg 1
4 RSAM 200500 TYC STREDOVA 21,644 kg 1
5 ZSAM 070102 PODLOZKA 0,427 kg 6
6 ZSAM 070103 NABEH 1,211 kg 2
7 MA27SSZN2 MATICE M27x2 SS 0,220 kg 7
8 PO28NOZN PODLOZKA 28 0,040 kg 7
9 RSAM 200036 CEP SVARENY 0,965 kg 1
10 RSAM 201700 CEP SVARENY 90 0,708 kg 4
11 ZSAM 180005 SROUB DIN SVAR. 0,524 kg 2
12 PO25NOZN PODLOZKA 25 0,030 kg 9
13 MA24NOZN3 MATICE M24 0,131 kg 2
14 RSAM 201900 CEP SVARENY RAMENA 1,641 kg 2
15 RSAM 202400 POUZDRO UPRAVOVANE 30 0,120 kg 8
16 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,006 kg 9
17 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 6
18 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 6
19 SR1680ZAIZN SROUB M16 x 80 ZAP.HL.IMBUS 0,140 kg 6
20 RSAM 201750 CEP SVARENY 90 0,596 kg 2
21 MA24SSZN2 MATICE M 24 x 2 SA 0,133 kg 3
22 RSAM 200031 CEP SVARENY 90 0,692 kg 1
23 RSAM 200033 TAHLO 2,675 kg 1
24 K8KRZN KOLIK S KROUZKEM 8 0,028 kg 2
Zaveés DIN 3-5

37




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

38




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

39




[/




